

## 叶浩霖贫困县教师培训专项基金 2017 年 4 月 16 日简报

真爱梦想-叶浩霖贫困县教师培训专项公益基金，是专门针对国家级贫困地区中小学，每年定期组织骨干教师赴发达地区（上海、北京）优秀学校进行一定时间随岗培训的青少年教育支持项目。



2017 年 4 月 16 日下午 3 点整，由叶浩霖贫困县教师培训专项公益基金资助的江西莲花县赴沪教师培训团正式抵达上海，本次的教师培训地点将在上海嘉定区的多所特色中小学校展开，其中更有几所是嘉定闻名的百年老校。本次参与培训的教师共 30 名，这其中的大部分是江西莲花县的教育骨干，他们怀揣着对教育事业的热爱，对学生负责的精神，在兴奋与期待中开始了这次赴沪培训。



百年大计、教育为本。江西莲花县是当地出名的贫困县，贫困的经济作用于当地的教育。莲花县的教育设施不完善，教师队伍的整体教育素质有待提高，相关的教学方法更是偏于保守。针对这一现状，由叶浩霖贫困县教师培训专项公益基金出资，委托上海市嘉定区教育局为江西莲花县教育局培训中小学教师。



培训当天即便刚刚越过千里的路程，莲花县赴沪教师培训团的老师们依然不觉得疲倦，脸上绽放出灿烂的笑容，眼睛里流露出对新知识新经验的渴望。相信培训团的老师们能够不负众望，好好学习，将此次培训的经验结果积极应用到平时的教学生活中，促进江西莲花县中小学教育事业的发展。

自项目 2015 年 3 月启动以来，叶浩霖贫困县教师培训专项公益基金已经资助过两届偏远地区的教师团队赴沪进行培训。时至今日已有百余位边远山区的骨干教师到上海市嘉定区参与跟班学习。值得一提的是，在本次培训之中，教育局闫小杆主席和陈铁新校长也参与到此次培训中，可见江西莲花县对此次赴沪培训机会的重视。

本次培训计划从4月17日起，将进行为期两周的学习安排。参与本次培训的嘉定中小学校也都以积极的态度迎接莲花县的老师们，向他们介绍自己学校的教育教学特色，以及相关的教学经验。



叶浩霖贫困县教师培训专项公益基金致力于关爱贫困地区中小学生的生活状况，不断提高贫困地区教育水平。传递爱心，情系江西，叶浩霖贫困县教师培训专项公益基金期待您的参与。